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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Τον προγραμματισμό προσλήψεων των ετών 2024-2027 προχωρά ο Δήμος Δελφών 

Π. Ταγκαλής: «Βάλαμε τέλος στις χαμένες ευκαιρίες του παρελθόντος»  

 

Στην έγκριση του πολυετούς προγραμματισμού για τις προσλήψεις των ετών 2024-2027 

προχώρησε ο Δήμος Δελφών στο πρόσφατο Δημοτικό Συμβούλιο, καταρτίζοντας ένα πλήρες 

πλάνο βάσει του οποίου θα καλυφθούν κατά τον καλύτερο δυνατό τρόπο οι ανάγκες σε 

ανθρώπινο δυναμικό.  

Η απόφαση αποτελεί συνέχεια της εγκυκλίου που εξέδωσε το Υπουργείο Εσωτερικών με την 

οποία καλούνται μεταξύ άλλων και οι Δήμοι να υποβάλλουν πολυετές σχέδιο 

προγραμματισμού προσλήψεων, τόσο για τους  ίδιους, όσο και για τα νομικά πρόσωπα.  

Στην απόφαση που ελήφθη περιλαμβάνονται μεταξύ άλλων:  

α) οι εκτιμήσεις των αποχωρήσεων τακτικού προσωπικού  

β) το σύνολο των υφιστάμενων και των εκτιμώμενων κενών θέσεων προσωπικού  

γ) οι στρατηγικές προτεραιότητες για τη διαχείριση του ανθρώπινου δυναμικού 

δ) οι εκτιμώμενες ανάγκες σε προσωπικό ανά κατηγορία, κλάδο και ειδικότητα και οι τρόποι 

κάλυψης αυτών, μέσω κινητικότητας ή προσλήψεων, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.  

Ο Δήμος Δελφών έχοντας ως βασικούς άξονες το νέο Οργανισμό Εσωτερικών Υπηρεσιών, τα 

ψηφιακά περιγράμματα και το νέο κλαδοντολόγιο που υλοποίησε σύμφωνα με το Π.Δ.85/22, 

έθεσε τις στρατηγικές προτεραιότητες για τα έτη 2024 έως 2027, εστιάζοντας στην ανάπτυξη 

δράσεων για τη βελτίωση της διοικητικής ικανότητας των Υπηρεσιών του, στο πλαίσιο των 

εθνικών και ευρωπαϊκών πολιτικών.  

Θα πρέπει να σημειωθεί ότι, η εν λόγω διαδικασία αποτελεί συνέχεια των ενεργειών που 

έχουν γίνει στην παρούσα θητεία, κατά την οποία εγκρίθηκαν συνολικά επτά θέσεις, τέσσερις 

εκ των οποίων έχουν προχωρήσει μέσω διαγωνιστικής διαδικασίας του ΑΣΕΠ.  

Ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, σε δήλωσή του σημείωσε: «Από την αρχή της 

θητείας μας θέσαμε ως στόχο να προχωρήσουμε στις πρώτες προσλήψεις προσωπικού στο 

Δήμο μας επί εποχής Καλλικράτη, αφήνοντας πίσω τις χαμένες ευκαιρίες των προηγούμενων 

ετών. Με γνώμονα την αειφόρο ανάπτυξη και την καλύτερη εξυπηρέτηση του δημότη, στόχος 

μας είναι επίσης η βελτίωση της οικονομικής κατάστασης του Δήμου μέσω ενός ορθολογικού 

μεσοπρόθεσμου Οικονομικού προγραμματισμού, που αφορά και στις προσλήψεις 

προσωπικού. Ο Δήμος Δελφών είναι πλέον παρών σε κάθε ευκαιρία που παρουσιάζεται προς 

όφελος όλων και κυρίως του τόπου μας».  


